                                  Тесты.  Решение уравнений.
                                               Вариант 1. 
1.Раскройте скобки:   - (2х + 3у).

   а)  - 2х – 3у;         б)  - 2х + 3у;           в) 2х – 3у;        г) 2х + 3у.

2. Укажите коэффициент:   0,7а 
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 5в.

   а) 0,7;       б) 5;       в) 3,5;        г) 35.
3.Упростите:  5с( - 8в).

   а) 40св;       б)  - 40св;       в) 40с;        г) 40в.

4.Приведите подобные слагаемые:  4х + 16у – 2х – 20у + 6х.

   а) 8х – 4у;        б) 8х + 4у;        в) 12х  - 36у;        г) 12х + 4у.

5.Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:   - 3х – 6( - х + 9) + 16.
   а) 9х + 150;        б) 9х – 150;      в)  - 3х + 150;        г) 3х – 150.

6.Упростите выражение:   4(m + 8,3) – 2(6,2 + m).
   а) 2m + 20,8;             б) 2m – 20,8;           в) 6m + 45,6;             г) 6m – 20,8.
7.Решите уравнение:  5(а – 2) = 10.
   а) 0;     б) 20;     в)  - 4;        г) 4.

8.Решите уравнение:  3,6 + 2с = 5с + 1,2.

   а)  - 0,8;       б) 0,8;       в) 8;      г) – 8.

9.Найдите значение выражения:   - 2(3в + с) + 1,5(5с – в),   если в = 10, с =1.
   а)  - 69,5;       б) 69,5;       в) 80,5;        г)  - 80,5.

10.Упростите выражение:  4у – 3 + (6 – 7у -  ( - 2у)).
   а) у + 3;        б) 5у + 9;       в) – у + 3;         г)  - у + 9.

                                               Вариант 2.
1.Раскройте скобки:    - (6а + 4в).

   а)  - 6а – 4в;        б)  - 6а + 4в;        в) 6а – 4в;         г) 6а + 4в.

2.Укажите коэффициент:  0,3m 
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 5n.

    а) 0,3;       б) 5;       в) 1,5;       г) 15.

3.Упростите:  9х( - 5у).

   а) 45ху;     б) 45х;      в) – 45ху;     г)  - 45у.
4.Приведите подобные слагаемые:  8с + 12в – 4с – 26в + 3с.

   а) 7с + 14в;       б) 15с + 38в;        в) 15с – 38в;         г) 7с – 14в.

5.Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:   - 8у – 4( - у + 3) + 12.

   а)  - 4у;       б) 4у;         в) 12у + 24;       г)  - 12у + 24.
6.Упростите выражение:  7(а + 4,5) – 3(2,8 + а).

   а) 10а + 39,9;      б) 4а + 23,1;       в) 10а – 39,9;        г) 4а – 23,1.

7.Решите уравнение:  7(с + 4) = 56.
   а) 28;     б) 8;     в) 7;     г) 4.

8.Решите уравнение:  5,2 + 4х = 7х + 2,8.
   а)  - 0,8;      б) 0,8;       в) 8;      г) – 8.

9.Найдите значение выражения:   - 5(2х + у) + 1,5(3у – х),  если х = 10, у = 1.
   а)  - 115,5;       б) 115,5;        в) 114,5;      г)  - 114,5.

10.Упростите выражение:  3а – 8 + (6 – 4а – ( - 2а)).

   а)  - а + 2;       б) – а – 2;       в) а + 2;       г) а – 2.
                                    Ответы к тестам.

                                           Вариант 1.

1. а) – 2х – 3у;
2. в) 3,5;

3. б) – 40св;

4. а) 8х – 4у;

5. г) 3х – 150;

6. а) 2m + 20,8;

7. г) 4;

8. б) 0,8;

9. а) – 69,5;

10. в) – у + 3.

                                            Вариант 2.

1. а) – 6а – 4в;

2. в) 1,5;

3. в) – 45ху;

4. г) 7с – 14в;

5. а) – 4у;

6. б) 4а + 23,1;

7. г) 4;

8. б) 0,8;

9. а) – 115,5;                                                                                                                                    10. г) а – 2.
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